Equacoes Diofantinas

Cleuber Nascimento

Problem. 1. Encontre todas as solucdes da equacdo 2z2+xy — 7 =0
Problem. 2. Encontre todas as solugdes da equacdo (z — 1)2 + (x +1)2 =¢y2 + 1

Problem. 3. Encontre todas as solucdes inteiras positivas da equacdo abaixo:
v —z(xz+1)(z+2)(z+3)=1
Problem. 4. Ache todas as solucdes racionais da equac3o:
Py + 22 +r+y+z=1
Problem. 5. Encontre as solucdes inteiras positivas da equacdo:
2°.3Y =1+ 5%

Problem. 6. Resolva o sistema abaixo:

:136+£L‘3+£C3y+y=147157
$3+$3y+y2+y+29:157147

Problem. 7. Quantas solucdes tem o sistema de equacdes diofantinas abaixo:

22+ i+ 2t + 23 =90
x{’—}—x%—i—x%—f—xi:f

]+ a5+ 2t + a2 =13

Polindmios

Problem. 1. Qual o resto da divisdo do polindmio 2999 + 28388 o+ 4+ 1 por 2® + 2% + 2" +... +1

Problem. 2. Seja P(x) um polindmio de grau 16 e coeficientes inteiros:

a) Sabendo que P(x) assume impares para © = 0 e z = 1, ache suas raizes inteiras.

b) Sabendo que P(z) = 7 para quatro valores de z, inteiros e diferentes, para quantos valores inteiros de z, P(z)
assume valor 147



Problem. 3. Quando o polinémio 22°%° 4 x 4 2 é dividido por 2 — 1,0 resto é dado por:
a) 2z — 2 b)—2x -2 ¢)—2x+2 d)2 e)2x+2

Problem. 4.Se P(z) & um polindmio do 5° grau que satisfaz as condi¢gdes 1 = P(1) = P(2) = P(3) = P(5) e
P(6) =0, entdo:

a) P(0) = 4
b) P(0) =3
¢) P(0) =9
d) P(0) =2
e) P(0) =0



